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@ Soit g une fonction définie ry
et deux fois dérivable sur | T
I'intervalle [-3; 3] dont la
représentation graphique <6g

L 1
dans un repére orthonormé A S|

est donnée ci-contre. -3 ' 3 X
A et B sont les points de ‘6 . :
de coordonnées respectlves - b ———
(-0,3;0)et(1;2). o
-1. Déterminer graphiquement Ia convexute J eget
préciser les éventuels points d’inflexion de € .-

2. Etablir, a partir du graphique, les tableaux de varia-

tion complets de g et de g’, ainsi que le tableau de
signesde g”.

-o,‘),' D

4) S [‘3 203} gledetoauarnee | L L L L L L
9‘««[’_03 4] }%kmwwe.

Sur o | ’
E-/'EA (-—03 o) Am Lo comvenihe
Em B [40) olm. Bunl- oo Jdinba dwvf&&u

2) | Tawbal da vauthbbal [dd
LQMWJJL 3’ dmw_&iw,a.e \/wa)lsum Aa.}

~ E 3

e [ d2 g + <¥> +

Ao de yauakion 4
4

42

Tdediou ch\)-wwlln\
o lol A &23 ouw£MMvwm&g
J X %ﬁ} #mlﬂuwvw

3 ooy Lnl- Lvicaare, -
-0’} 1 2
Algna g o ¥ - D |+
Ian i Norla ki
ar \ /
La JJw«&a 8 £-b | 03 ox =4 pele: [4 G/z((’

L Cleant Mu(%a% do 0! \wv?,bwta
QAL S W A doaulssen -3, ‘0,")' 4,3 %’



